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1. Vypocet mezniho stavu unosnosti svislého styku na vysku h

Vypocet podle normy CSN 73 1211 - Navrhovdni betonovych konstrukci panelovych budov s vyuzitim norem CSN 73 1201 - Navrhovdni betonovych
konstrukci a CSN 73 1205 - Betonové konstrukce. Zdkladni ustanoveni pro navrhovdni.

1) Zakladni udaje
la = 69,00 mm  |Délka prevdzdni styku rovnd vzddlenosti okraje stropniho dilce od styku
hs = 150,00 mm  |Tloustka stropni desky
X = la/hs = 0,46 - Pomocnd hodnota podilu pfevdzdni styku a tloustky desky
Ox = 420,20 kPa  |Svislé normdlové napéti v pricni sténé od extrémniho zatiZeni
Is = 2630,00 mm  |Nejvétsi vzddlenost mezi viozkami umisténymi v rdz. drovnich v jednom NP
hie = 2630,00 mm  |Konstrukcni vyska
y = Is/ hit = 1,00 - Pomocnd hodnota podilu zvddlenosti vloZek a konstrukcni vysky
2) Soucinitele zatiZzeni pouzZitych ve vypoctu
Ymb = 1,30 - Soucinitel spolehlivosti betonu pro beton v tlaku - dle CSN 73 1205
Ymbt = 1,50 - Soucinitel spolehlivosti betonu pro beton v tahu - dle CSN 73 1205
Ybh = m = 1,00 = Soucinitel viivu svislych dutin na pevnost betonu - dle CSN 73 1211
Yb,ex = 1,00 o Soucinitel vlivu dynamického ucinku primdrniho poskozeni na pevnost v tlaku a v
tahu betonu a stykové malty - dle tab. 1 v CSN 73 1211
Ybbf = 0,85 o Soucinitel mistniho sniZeni pevnosti stykového betonu a stykové malty v tlaku a v
tahu - dle CSN 73 1211
Yof = Ybh*yb,ex™ybot = 0,85 - Soucinitel podminek pisobeni stykového betonu - dle CSN 73 1211
Vb = Ybh*yb,ex™ybor = 0,85 - Soucinitel podminek pisobeni betonu - dle CSN 73 1211
Vs = 1,00 - Soucinitel podminek pusobeni betondrské vyztuZe
Ka = 0,71 - Soucinitel délky prevdzdni styku stropnim dilcem
Wa = 1,00 - Soucinitel plsobeni styku (hodnta 1 - T, hodnota 4 - | 1)
Ks = 1,00 - Soucinitel unosnosti vlozky (uvaZuje se neprerusovand vlozka)
Wsx = 085+(1-y)*0,225 = 0,85 - Soucinitel vlivu rozdéleni vloZek po vysce styku (maximdlné hodnota 1)
3) Vypoctové a normované pevnosti materialt
Rbfn = 16,00 MPa |Normovd pevnost betonu v tlaku
Rbftn = 1,40 MPa |Normovd pevnost betonu v tahu
Rbstn = 1,40 MPa |Normovd pevnost betonu stropniho dilce v tahu
Rsn = 325,00 MPa |Normovd pevnost betondrské vyztuZe v tahu i tlaku
Rbfd = Rbfn/ymb = 12,31 MPa |Wypoctovd pevnost betonu v tlaku - dle CSN 73 1205
Rbftd = Rbftn/Ymbt = 093 MPa |Wypoctovd pevnost betonu v tahu - dle CSN 73 1205
Rbstd = Rbstn/' Ymbt = 0,93 MPa |Vypoctovd pevnost betonu stropniho dilce v tahu - dle CSN 73 1205
Rsd = 300,00 MPa |Vypoctovd pevnost betondrské vyztuZe v tahu i tlaku pro tridu betonu Ill
3) Unosnost hmoZdinek a styku panelti
bdow = 73,60 mm  |Stfedni Sitka hmoZdinky
hdow,c = 75,50 mm  |Stredni vyska hmoZdinky
tdow,c = 13,00 mm  |Stfedni tloustka hmoZdinky
Ab = 50011,20 mm? |Plocha betonové édsti prirezu
A = 50011,20 mm? |Celkovd plocha prirezu véetné dutin
Adow,c = bdow*tdow,c = 956,80 mm?2  |Vodorovny primét ucinné opérné plochy betonové hmoZzdinky
Adow,s = bdow®hdow,c =  5556,80 mm?  |Plocha prarezu ucinnou Edsti hmoZdinky rovnobézného s rovinou styku
Abfv = 7690,00 mm? |Plocha svislého prirezu véncem
Absv = 5921000 mm? |Plocha spolupiisobicich édsti stropnich dilcd
Aba = 1421000 mm? |Stfedniplocha vodorovného prifezu ¢dsti stropnich dilci ulozené v p. pr. st.
As = 113,00 mm?  |Plocha vyztuzného prutu vodorovnych vyztuzi (pridmér 12 podle dokumentace)
Aby = 38398000 mm? |Plocha svislého prirezu stykem na vysku podlazi
Qdow,u = AdOW,c*ybf* Rbfd = 10,01 kN Vypoctovd hodnota posouvajici sily na mezi unosnosti hmoZdinky
Qdow,u = 2*Adow,s*ybf*Rbftd = 8,82 kN Vypoctovd hodnota posouvajici sily na mezi unosnosti hmoZdinky
Plati mensi z hodnot -> Qdow,u = 8,82 kN |Minimdlni vypoctovd hodnota posouvajici sily na mezi unosnosti hmoZdinky

Vypracoval:

Vedouci diplomové prdce:

Bc. Filip Salom
doc. Ing. Tomds Cejka, Ph.D.




1. Vypocet mezniho stavu unosnosti svislého styku na vysku h

Vypocet podle normy CSN 73 1211 - Navrhovdni betonovych konstrukci panelovych budov s vyuzitim norem CSN 73 1201 - Navrhovdni betonovych
konstrukci a CSN 73 1205 - Betonové konstrukce. Zdkladni ustanoveni pro navrhovdni.

Vypracoval:
Vedouci diplomové pradce:

Vypocet styku podle CSN 73 1211 je styk:

Nh = 9,00 ks Pocet hmoZdiki v pocitaném svislém styku

Nns = 2,00 ks Pocet kusi vyztuZe ve vodorovném styku

Ns = 67,80 kN |Vypoctovd sila na mezi tinosnosti ve vodorovnych vyztuZnych vioZkdch

Qbfu = 2*ybf*Roftd*Abfy = 12,20 kN  |Posouvajici sila na mezi tinosnosti vénce

Qbsu = 2*yb*Rbstd*Absv*Ka = 66,55 kN |Posouvajici sila na mezi inosnosti stropnich dilci

Plati's omezenim:  Q bsu <W a *A ba *0 x 5,97 kN |Pocitdm s omezenim

Qbu = n*Qdowu+Qbfu+Qbsu = 97,52 kN Soucet dilcich posouvajicich sil

Musiplatit-  Ns<3*ybr*Refd*Aey > Ns < 913872,40 kN Podminka plati

Musi platit- Ns>0,2*Qbu -> Ns > 19,50 kN |Podminka plati

Qju = (Qut0,8*(Ns-0,2*Quu)) *wse = 115,74 kN Vypoctovd hodnota posouvajici sily pro podminku Ns>0,2*Qbu

Qju = (9,2*Ne-21*N2/Qu) 0 = -311,18 kN Vypoctovd hodnota posouvajici sily pro podminku Ns<0,2*Qbu
4) Zatizeni posuzovaného styku

Txy;1 = 26,00 kN/m? |Smykové napéti po vysce stény

Qsd;1 = 9,98 kN  |Nejvétsi hodnota smykové sily v celé vysce stény

Qju = 116 kN |Wpoctovd posouvajici sila na mezi iinosnosti svislého styku pro celou vysku stény
5) Posouzeni styku

Qs¢1 9,98 < Q11574 kN |Posouzeni styku v prvni tfetiné vysky stény, styk: VYHOVUJE na 8,6%

VYHOVUJICT s maximdlnim vyuZitim stykuna ~ 8,6%

Unosnosti svislych styk se mohou mirné ménit v zavislosti normalového napéti pro dany ptipad

Bc. Filip Salom
doc. Ing. Tomds Cejka, Ph.D.




2. Vypocet mezniho stavu tnosnosti svislého styku na vysku 1/3 h

Vypocet podle normy CSN 73 1211 - Navrhovdni betonovych konstrukci panelovych budov s vyuzitim norem CSN 73 1201 - Navrhovdni betonovych
konstrukci a CSN 73 1205 - Betonové konstrukce. Zdkladni ustanoveni pro navrhovdni.

1) Zakladni udaje
la = 69,00 mm |Délka prevdzdni styku rovnd vzddlenosti okraje stropniho dilce od styku
hs = 150,00 mm | Tloustka stropni desky
X = la/hs = 0,46 - |Pomocnd hodnota podilu prevdzdni styku a tloustky desky
Ox = 420,20 kPa |Svislé normdlové napéti v pricni sténé od extrémniho zatizeni
Is = 875,00 mm  |Nejvétsi vzddlenost mezi viozkami umisténymi v riz. urovnich v jednom NP
hie = 875,00 mm  |Konstrukéni vyska
y = Is/ hit = 1,00 - |Pomocnd hodnota podilu zvddlenosti vloZzek a konstrukéni vysky
2) Soucinitele zatiZzeni pouzZitych ve vypoctu
Ymb = 1,30 - |Soucinitel spolehlivosti betonu pro beton v tlaku - dle CSN 73 1205
Ymbt = 1,50 - |Soucinitel spolehlivosti betonu pro beton v tahu - dle CSN 73 1205
Ybh = m = 1,00 - |Soucinitel vlivu svislych dutin na pevnost betonu - dle CSN 73 1211
Yb,ex = 1,00 - |Soucinitel vlivu dynamického ucinku primdrniho poskozeni na pevnost v tlaku a v
tahu betonu a stykové malty - dle tab. 1 v CSN 73 1211
Ybbf = 0,85 - |Soucinitel mistniho sniZeni pevnosti stykového betonu a stykové malty v tlaku a v
tahu - dle CSN 73 1211
Yof = Ybh*yb,ex™ybot = 0,85 - |Soutinitel podminek pisobeni stykového betonu - dle CSN 73 1211
Vb = Ybh*yb,ex™ybor = 0,85 - |Soutinitel podminek piisobeni betonu - dle CSN 73 1211
Vs = 1,00 - |Soucinitel podminek plsobeni betondrské vyztuze
Ka = 0,71 - |Soucinitel délky prevdzdni styku stropnim dilcem
Wa = 1,00 - |Soucinitel pusobeni styku (hodnta 1 - T, hodnota 4 - . 1)
Ks = 1,00 - |Soucinitel unosnosti vlozky (uvaZuje se neprerusovand vlozka)
Wsx = 085+(1-y)*0,225 = 0,85 - |Soucinitel vlivu rozdéleni vloZek po vysce styku (maximdiné hodnota 1)
3) Vypoctové a normované pevnosti materialt
Rbfn = 15,00 MPa |Normovd pevnost betonu v tlaku
Rbftn = 1,40 MPa |Normovd pevnost betonu v tahu
Rbstn = 1,40 MPa |Normovd pevnost betonu stropniho dilce v tahu
Rsn = 325,00 MPa |Normovd pevnost betondrské vyztuZe v tahu i tlaku
Rbfd = Rbfn/ymb = 11,54 MPa |Vypoctovd pevnost betonu v tlaku - dle CSN 73 1205
Rbftd = Rbftn/Ymbt = 0,93 MPa |Vypoctovd pevnost betonu v tahu - dle CSN 73 1205
Rbstd = Rbstn/' Ymbt = 0,93 MPa |Vypoctovd pevnost betonu stropniho dilce v tahu - dle CSN 73 1205
Rsd = 300,00 MPa |Vypoctovd pevnost betondrské vyztuZe v tahu i tlaku pro tridu betonu Ill
3) Unosnost hmoZdinek a styku panelti
bdow = 73,60 mm  |Stredni Sitka hmoZdinky
hdow,c = 75,50 mm  |Stredni vyska hmoZdinky
tdow,c = 13,00 mm |Stredni tloustka hmoZdinky
Ab = 16670,40  mm? |Plocha betonové Cdsti prirezu
A = 16670,40  mm? |Celkovd plocha prirfezu véetné dutin
Adow,c = bdow*tdow,c = 956,80 mm? |Vodorovny primeét ucinné opérné plochy betonové hmozdinky
Adow,s = bdow®hdow,c = 5556,80 mm? |Plocha prirezu ucéinnou édsti hmoZdinky rovnobézného s rovinou styku
Abfv = 7690,00 mm? |Plocha svislého priifezu véncem
Absv = 5921000 mm? |Plocha spoluptsobicich asti stropnich dilca
Aba = 1421000 mm? |Stfedni plocha vodorovného prirezu cdsti stropnich dilct uloZené v p. pf. st.
As = 113,00 mm? |Plocha vyztuzného prutu vodorovnych vyztuzi (prdmér 12 podle dokumentace)
Abv = 127750,00 mm? |Plocha svislého priifezu stykem na vysku podlazi
Qdow,u = Adowlc*be* Rbfd = 9,38 kN |Vypoctovd hodnota posouvajici sily na mezi tnosnosti hmoZdinky
Qdow,u = 2*Adow,s*ybf*Rbftd = 8,82 kN |Vypoctovd hodnota posouvajici sily na mezi unosnosti hmoZdinky
Plati mensi z hodnot -> Qdow,u = 8,82 kN |Minimdlni vypoctovd hodnota posouvajici sily na mezi unosnosti hmoZdinky

Vypracoval:

Vedouci diplomové prdce:

Bc. Filip Salom
doc. Ing. Tomds Cejka, Ph.D.




2. Vypocet mezniho stavu Ginosnosti svislého styku na vysku 1/3 h

Vypocet podle normy CSN 73 1211 - Navrhovdni betonovych konstrukci panelovych budov s vyuzitim norem CSN 73 1201 - Navrhovdni betonovych
konstrukci a CSN 73 1205 - Betonové konstrukce. Zdkladni ustanoveni pro navrhovdni.

Vypracoval:
Vedouci diplomové pradce:

Vypocet styku podle CSN 73 1211 je styk:

Nh = 3,00 ks |Pocet hmoZdikii v pocitaném svislém styku

Nns = 2,00 ks |Pocet kusu vyztuZe ve vodorovném styku

Ns = 67,80 kN [Vypoctovd sila na mezi inosnosti ve vodorovnych vyztuznych vlozkdch

Qbfu = 2*ybf*Roftd*Abfy = 12,20 kN |Posouvajici sila na mezi tinosnosti vénce

Qbsu = 2*yb*Rbstd*Absv*Ka = 66,55 kN |Posouvajici sila na mezi inosnosti stropnich dilct

Plati's omezenim:  Q bsu <W a *A ba *0 x 5,97 kN |Pocitdm s omezenim

Qbu = n*Qdowu+Qbfu+Qbsu = 44,62 kN |Soucet dilcich posouvajicich sil

Musiplatit-  Ns<3*yer*Rena*Asv->  Ns < 30404500 kN [Podminka plati

Musi platit- Ns>0,2*Qbu -> Ns > 8,92 kN |Podminka plati

Qju = (Qut0,8*(Ns-0,2*Quu)) *wse = 77,96 kN |Vypoctovd hodnota posouvajici sily pro podminku Ns>0,2*Qbu

Qju = (9,2*Ne-21*N2/Qu) 0 -1308,63 kN |Vypoctova hodnota posouvajici sily pro podminku Ns<0,2*Qbu
4) Zatizeni posuzovaného styku

Txy;1 = 137,20  kN/m?|Smykové napéti v prvni tietiné vysky stény

Qsd;1 = 17,53 kN |Nejvétsi hodnota smykoveé sily v prvni tretiné vysky stény

qu = 78 kN [Wpoctové posouvajici sila na mezi tinosnosti svislého styku pro tretinu vysky stény
5) Posouzeni styku

Qsgz 17,53 < Qua 77,96 kN |Posouzenistyku v prvni tietiné vysky stény, styk: VYHOVUJE na 22,5%

vYHovuJicl s maximdlnim vyuZitim styku na  22,5% .

Unosnosti svislych styk se mohou mirné ménit v zavislosti normalového napéti pro dany ptipad

Bc. Filip Salom
doc. Ing. Tomds Cejka, Ph.D.
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3. Vypocet mezniho stavu tnosnosti svislého styku na vysku h

Vypocet podle aktudiniho Eurokédu 2: Navrhovdni betonovychkonstrukci . Cdst 1-1: Obecnd pravidla a pravidla pro pozemni stavby

1) Vypocet tinosnosti stropnich dilcti (podle élanku 6.2.2 - Prvky nevyZadujici navrh smykové vyztuze)

k1
Ned
Ac

Ocp
d

k = 14 (200/d)z

Musi platit K < 2’0 ->
fe

bw

n

2,15

Vimin = 0,035 * k?/3  fck1/?

VRd,c1 = (umin+ kL *ocp) « bw *+d

A

0,15
0,00
0,00
0,00
150,00
2,15
2,00
16,00
150,00
2,00
0,40
17,82

mm
ks
MPa
kN

Hodnota uddvand jako 0,15 z NP 45

Normadlovd sila v prirezu od zatiZeni (zanedbdvdm)
Plocha vyztuZze

Normdlové napéti

Tloustka stropni desky

Podminka Neplati

Charakteristickd pevnost betonu v tlaku

Pocet desek

Hodnota uddvand ve vypoctu vztahem 6.3N

Ndvrhovd hodnota tnosnosti ve smyku pro vysku panelu

2) Vypocet tnosnosti vénce (podle ¢lanku 6.2.2 - Prvky nevyZadujici navrh smykové vyztuze)

Ye = 1,50 - Soucinitel spolehlivosti betonu

Crd,c = 0,18/y, = 0,12 - Hodnota ddna CSN EN 1992-1-1

k1 = 0,15 - Hodnota uddvand jako 0,15 z NP 45

d = 120,00 mm  |UvaZovand vyska vénce

k = 1+Q00/d)7 = 229 - |

Musiplatit  k < 2,0 -> 2,29 < 2,00 kN |Podminka Neplati

bw = 68,00 mm  |Nejmensi sitka prurezu v tlacené oblasti

Asl = 226,00 mm?2  |Plocha tahové vyztuZe zasahujici do vzddlenosti | bd + d

o] = Aq/(bw*d) = 003 -

Musiplatit pl<0,02-> 0,03 < = 0,02 - Podminka Neplatf

fex = 11,50 MPa |Charakteristickd pevnost zdlivkového betonu v tlaku

Ned = 0,00 N Normadlovd sila v prirezu od zatiZeni (zanedbdvdm)

Ocp = 0,00 MPa |Normadlové napéti

VRd,c2 = 5,57 kN |Ndvrhovd hodnota tnosnosti ve smyku pro vysku panelu
3) Vypocet tnosnosti hmoZdikl (podle ¢lanku 6.2.5 - Smyk ve sty¢né ploSe mezi betony rtizného stafi)

(po

(o = 0,40 - Soucinitel pro povrch se zazubenim

fex = 8,00 MPa |Charakteristickd pevnost zdlivkového betonu v tlaku

feta = 0,73 MPa |Ndvrhovd pevnost betonu v tahu

Ye = 1,50 - Soucinitel spolehlivosti betonu

fed = 5,33 MPa |Charakteristickd pevnost zdlivkového betonu v tlaku

\Y} 0,58 MPa |Charakteristickd pevnost zdlivkového betonu v tlaku

Vrd = 0,29 MPa |Ndvrhovd unosnost stykové plochy

Musi platit  Vrd<0,5* v¥fed 0,29 < 1,55 - Podminka plati

bd = 73,60 mm  |Stredni Sitka hmoZdinky

hd 75,50 mm  |StFedni vyska hmoZdinky

Nd = 9,00 ks Pocet hmoZdiki

VRd,c3 = 14,67 kN  |Ndvrhovd hodnota tunosnosti ve smyku pro vysku panelu
4) Zatizeni posuzovaného styku

Txy;1 = 109,90 kN/m? |Smykové napéti po vysce stény

Red;1 = 42,20 kN |Nejvétsi hodnota smykoveé sily v celé vysce stény

Vrd,c = 38 kN |Wpoctovd posouvajici sila na mezi iinosnosti svislého styku pro celou vysku stény
5) Posouzeni stykii

Regn 42,20 < Vedc 38,06 kN |Posouzeni styku v prvni tfetiné vysky stény, styk: NEVYHOVUJE na 110,9%

Vypocet styku podle CSN EN 1992 je styk:

Vypracoval:

Vedouci diplomové prdce:

NEVYHOVUJICI s maximdinim vyuZitim styku na  110,9% .

Bc. Filip Salom
doc. Ing. Tomds Cejka, Ph.D.
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4. Vypocet mezniho stavu Unosnosti svislého styku na vysku 1/3 h

Vypocet podle aktudiniho Eurokédu 2: Navrhovdni betonovychkonstrukci . Cdst 1-1: Obecnd pravidla a pravidla pro pozemni stavby

1) Vypocet tinosnosti stropnich dilcti (podle élanku 6.2.2 - Prvky nevyZadujici navrh smykové vyztuze)

k1 = 0,15 - |Hodnota uddvand jako 0,15 z NP 45

Ned = 0,00 N |Normdlovd sila v priirezu od zatiZeni (zanedbdvdm)

Ac = 0,00 mm? |Plocha vyztuze

Ocp = 0,00 MPa |Normdlové napéti

d = 150,00 mm | Tloustka stropni desky

k = 1+(Qo0/d)z = 215 - |

Musiplatit Kk < 2,0 -> 2,15 < 2,00 kN |Podminka Neplati

fek = 16,00 MPa |Charakteristickd pevnost betonu v tlaku

bw = 150,00 mm |Nejmensi Sitka prurezu v tlacené oblasti

n = 2,00 ks |Pocet desek

Vmin = 0,035« k%3« fck/2 = 0,40 MPa |Hodnota uddvand ve vypoctu vztahem 6.3N

VRd,c1 = (vmin+klxocp)*bwxd = 17,82 kN |Ndvrhovd hodnota tinosnosti ve smyku pro tretinu vysky panelu
2) Vypocet tnosnosti vénce (podle ¢lanku 6.2.2 - Prvky nevyZadujici navrh smykové vyztuze)

Ye = 1,50 - |Soucinitel spolehlivosti betonu

Crd,c = 0,18/y, = 0,12 - |Hodnota ddna CSN EN 1992-1-1

k1 = 0,15 - |Hodnota uddvand jako 0,15 z NP 45

d = 120,00 mm |UvaZovand vyska vénce

k = 1+Qo0/d)7 = | 228 -

Musiplatit  k < 2,0 -> 2,29 < 2,00 kN |Podminka Neplati

bw = 68,00 mm |Nejmensi Sitka prurezu v tlacené oblasti

Asl = 226,00 mm? |Plocha tahové vyztuZe zasahujici do vzddlenosti | bd + d

o] = Aq/(bw*d) = 0,03 - B

Musiplatit pl<0,02-> 0,03 < 0,02 - |Podminka Neplati

fex = 11,50 MPa |Charakteristickd pevnost zdlivkového betonu v tlaku

Ned = 0,00 N |Normdlovd sila v prirezu od zatiZeni (zanedbdvdm)

Ocp = 0,00 MPa |Normdlové napéti

VRd,c2 = 5,57 kN |Ndvrhovd hodnota tnosnosti ve smyku pro tretinu vysky panelu
3) Vypocet tnosnosti hmoZdikl (podle ¢lanku 6.2.5 - Smyk ve sty¢né ploSe mezi betony rtizného stafi)

(o = 0,40 - |Soucinitel pro povrch se zazubenim

fex = 8,00 MPa |Charakteristickd pevnost zdlivkového betonu v tlaku

feta = 0,73 MPa |Ndvrhovd pevnost betonu v tahu

Ye = 1,50 - |Soucinitel spolehlivosti betonu

fed = 0,49 MPa |Charakteristickd pevnost zdlivkového betonu v tlaku

\Y = 0,60 MPa |Charakteristickd pevnost zdlivkového betonu v tlaku

Vrd = 0,20 MPa |Ndvrhovd tnosnost stykové plochy

Musi platit  Vrd<0,5* v¥fed 0,20 < 0,15 - |Podminka Neplati

bd = 73,60 mm |Stfedni Sitka hmoZdinky

hd = 75,50 mm  |Stfedni vyska hmoZdinky

Nd = 3,00 ks |Pocet hmoZdiki

VRd,c3 = 2,44 kN  |Ndvrhovd hodnota tunosnosti ve smyku pro tretinu vysky panelu
4) Zatizeni posuzovaného styku

Txy;1 = 258,40  kN/m?|Smykové napéti pro tretinu vysky stény

REd;1 = 33,01 kN |Nejvétsi hodnota smykové sily pro tretinu vysky stény

Vrd,c = 26 kN [Wpoctovd posouvajici sila na mezi tinosnosti svislého styku pro tretinu vysky stény

5) Posouzeni stykd

Rega 1 33,01 < Vedc 25,83 kN |Posouzenistyku v prvni tretiné vysky stény, styk: NEVYHOVUJE na 127,8%
Vypocet styku podle CSN EN 1992 je styk: NEVYHOVUJICI s maximdinim vyuZitim stykuna  127,8% .
Vypracoval: Bc. Filip Salom
Vedouci diplomové prdce: doc. Ing. Tomds Cejka, Ph.D.
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5. Maximalni smykové napéti ve svislém styku

5.1. Z81/0/0/1

49,6 kN/m 2

Obrazek 1: Primérné smykové napéti ZS2/0/ 0/ 1 na vysku stény

-13,7 kN/m~2

10,2 kN/m~2

151,7 kN/m~2

Obrazek 2: Pritméerné smykoveé napeti ZS2/0/ 0/ 1 po tretinach vysky stény
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5.2. ZS1/1000/200/1

113,2 KN/mA2

Obrazek 3: Priimeérné smykové napeti ZS1/ 1000/ 200/ 1 na vysku stény

|
226,4 KN/m~2

57,5 KN/m”\2

55,0 kN/m”R

Obrazek 4: Priimérné smykové napéti ZS1/ 1000/ 200/ 1 po tretinach vysky stény
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5.3. ZS1/1000/200/2

35,1 kN/m42

Obrazek 5: Priimerné smykové napeti ZS1 /1000 /200 / 2 na vysku stény

-21,8 kN/mA2

-11,5 kN/mA2

138,5 KN/m

}2

Obrazek 6: Priimérné smykové napéti ZS1 /1000 /200 /2 po tretinach vysky steny
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5.4. 7ZS1/1000/200/3

46,2 kN/m{*2

Obrazek 7: Priimerné smykové napeti ZS1 /1000 /200 / 3 na vysku stény

-15,9 kN/m~2

5,2 KN/mAR

149,0 kNfm*2

Obrazek 8: Primeérné smykové napéti ZS1 /1000 /200 / 3 po tretinach vysky stény
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5.5. ZS1/1000/200/4

48,5 kN/m{*2

Obrdazek 9: Priimérné smykové napéti ZS1 /1000 /200 / 4 na vysku steny

-13,9 kKN/m~2

9,3 KN/m~A2

150,5 kNfmr2

Obrazek 10: Pritmérné smykové napeti ZS1 /1000 /200 / 4 po tretinach vysky steny
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5.6. ZS1/1000/200/5

49,2 KN/m{*2

Obrazek 11: Primeérné smykové napéti ZS1 /1000 /200 / 5 na vysku steny

-13,9 kN/m~A2

10,2 kN/m2

151,1 kNfmp2

Obrazek 12: Pritmérné smykové napeti ZS1/ 1000/ 200/ 5 po tretinach vysky steny
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5.7. ZS1/1000/200/6

49,4 kKN/m~2

Obrazek 13: Priimerné smykové napéti ZS1 /1000 /200 / 6 na vysku stény

-13,4 kN/m~2

10,7 kKN/mP 2

152,0 kNfmp2

Obrazek 14: Pritmérné smykové napeti ZS1/ 1000/ 200/ 6 po tretinach vysky steny
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5.8.

ZS1/2000/200/1

|
139,6 kNfm~2

Obrazek 15: Priumérné smykové napéti ZS1/ 2000/ 200/ 1 na vysku stény

kN/m~2

68,9 kN/m“12

67,8 kN/m“12

Obrazek 16: Pritmérné smykové napeti ZS1/2000/ 200/ 1 po tretinach vysky steny
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5.9. ZS1/2000/200/2

-5,2 kN/m~2

Obrazek 17: Priimeérné smykové napéti ZS1 /2000 /200 / 2 na vysku steny

-66,1 kN/m~2

-61,3 kN/m~2

111,4 kN/mA2

Obrazek 18: Pritmérné smykové napeti ZS1 /2000 /200 /2 po tretinach vysky steny
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5.10. ZS1/2000/200/3

|
40,9 kN/m42

Obrazek 19: Prumerné smykové napeti ZS1 /2000 /200 / 3 na vysku stény

-18,7 kN/m~2

-3,0 KN/m~2

145,4 kNfm{*2

Obrazek 20: Pritmérné smykové napeti ZS1/2000/ 200/ 3 po tretinach vysky steny
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5.11.

ZS1/2000/200/4

47,0 kN/mf2

Obrazek 21: Primeérné smykové napéti ZS1 /2000 /200 / 4 na vysku steny

-14,8 kN/m~2

6,8 kN/m~2

149,0 kNfm{*2

Obrazek 22: Pritmérné smykové napeti ZS1 /2000 /200 / 4 po tretinach vysky steny
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5.12. ZS1/2000/200/5

48,7 kKN/m2

Obrazek 23: Prumerné smykové napeti ZS1 /2000 /200 / 5 na vysku stény

-13,7 KN/m~2

9,5 kN/m~\2

150,5 kNfm

(72

|

Obrazek 24: Pritmérné smykové napeti ZS1/2000/ 200/ 5 po tretinach vysky steny
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5.13. ZS1/2000/200/6

49,3 KN/m~2

Obrazek 25: Priimeérné smykové napeti ZS1 /2000 /200 / 6 na vysku stény

-13,5 kN/mA2

10,2 kN/mp2

151,0 kNfm{2

Obrazek 26: Pritmérné smykové napeti ZS1 /2000 /200 / 6 po tretinach vysky steny
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5.14. ZS1/1000/700/1

|
52,0 kN/njA2

Obrazek 27: Priimeérné smykové napéti ZS1/ 1000/ 700 / 1 na vysku stény

-107,9 kN/m~2

50,0 kN/m#2

214,1 kl/mp2

Obrazek 28: Pritmérné smykové napeti ZS1/ 1000/ 700/ 1 po tretinach vysky steny
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5.15. ZS1/1000/700/2

30,4 kN/tA2

Obrazek 29: Priimeérné smykové napéti ZS1/ 1000/ 700 / 2 na vysku steny

-33,9 kN/m~2

-13,2 kN/m~2

138,1 kN/m12

1

Obrazek 30: Pritmérné smykové napeti ZS1/ 1000/ 700/ 2 po tretinach vysky steny
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5.16.

ZS1/1000/700/3

|
47,0 kili/m~2

Obrazek 31: Priimeérné smykové napéti ZS1/ 1000/ 700 / 3 na vysku stény

-15,3 kN/m~2

6,5 kKN/m~R

149,6 kNfm*2

Obrazek 32: Pritmérné smykové napeti ZS1/ 1000/ 700/ 3 po tretinach vysky steny
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5.17. ZS1/1000/700/4

|
48,8 kN/m~2

Obrazek 33: Priimerné smykové napéti ZS1/ 1000/ 700 / 4 na vysku stény

-13,7 kN/m~2

9,7 kN/m~R

150,9 kN/mp2

Obrazek 34: Pritmérné smykové napeti ZS1/ 1000/ 700/ 4 po tretinach vysky steny
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5.18. ZS1/1000/700/5

49,4 kN/m~2

Obrazek 35: Priimeérné smykové napéti ZS1/ 1000/ 700/ 5 na vysku stény

-13,8 kN/m~2

10,3 kN/m~2

151,4 kN/m~2

Obrazek 36: Pritmérné smykové napeti ZS1/ 1000/ 700/ 5 po tretinach vysky steny
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5.19. ZS1/1000/700/6

49,5 kN/m~2

Obrazek 37: Priimeérné smykové napeti ZS1/ 1000/ 700 / 6 na vysku stény

-13,3 kN/m~2

—

D,8 kN/m~2

152,2 kN/m~2

Obrazek 38: Pritmérné smykové napeti ZS1/ 1000/ 700/ 6 po tretinach vysky steny
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5.20.

ZS1/2000/700/1

|
41,3 kN/m~2

Obrazek 39: Priimeérné smykové napéti ZS1 /2000 / 700/ 1 na vysku stény

-163,8 kN/m~2

26,7 kN/m~2

259,4|kN/m~2

Obrazek 40: Pritmérné smykové napeti ZS1/2000/ 700/ 1 po tretinach vysky steny
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5.21. ZS1/2000/700/2

-7,0 KN/m~2

Obrazek 41: Priimeérné smykové napéti ZS1 /2000 / 700 / 2 na vysku stény

-81,0 kN/m~2

-55,7 kN/mA2

115,1 kN/mA2

Obrazek 42: Pritmérné smykové napeti ZS1/2000/ 700/ 2 po tretinach vysky steny
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5.22. 7ZS1/2000/700/3

|
43,5 kN/mA2

Obrazek 43: Priimerné smykové napeti ZS1 /2000 / 700 / 3 na vysku stény

-17,0 kN/m~2

1,8 kN/m~2

147,0 kN/m~2

Obrazek 44: Pritmérné smykové napeti ZS1/2000/ 700/ 3 po tretinach vysky steny
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5.23. ZS1/2000/700/4

47,8 kN/m~2

Obrazek 45: Priimerné smykové napéti ZS1 /2000 / 700 / 4 na vysku stény

-14,3 kN/m~2

719 kN/m~2

149,7 kN/m~2

Obrazek 46: Pritmérné smykové napeti ZS1 /2000 /700 / 4 po tretinach vysky steny
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5.24. ZS1/2000/700/5

|
49,0 kN/mp2

Obrazek 47: Priimeérné smykové napéti ZS1 /2000 / 700/ 5 na vysku stény

-13,6 kN/m~2

9,7 kN/m~2

150,8 kN/m~2

Obrazek 48: Pritmérné smykové napeti ZS1/2000/ 700/ 5 po tretinach vysky steny
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5.25. ZS1/2000/700/6

49,4 KN/m~2

Obrazek 49: Priimeérné smykové napéti ZS1 /2000 / 700 / 6 na vysku stény

-13,4 kN/m~2

19,3 kN/m~2

151,2 kN/m~2

Obrazek 50: Pritmérné smykové napeti ZS1/2000/ 700/ 6 po tretinach vysky steny
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5.26. 7ZS1/1000/2000/1

42,2 kN/m“|2

Obrazek 51: Priimérné smykové napéti ZS1 /1000 /2000 / 1 na vysku stény

-39,1 kN/mA2

-19,2 kN/m~2

185,6 kN/m~2

Obrazek 52: Priumerné smykové napéti ZS1 /1000 /2000 / 1 po tretindach vysky stény
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5.27. ZS1/1000/2000/2

34,6 kN/m~2

Obrazek 53: Primérné smykové napéti ZS1/ 1000/ 2000 / 2 na vysku stény

-33,9 kN/mA2

-5,1 kN/m~2

142,5 kN/m2

Obrazek 54.: Prumerné smykové napeti ZS1 /1000 /2000 / 2 po tretinach vysky stény
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5.28.

ZS1/1000/2000/3

48,6 kN/m"2

Obrazek 55: Priimérné smykové napéti ZS1 /1000 /2000 / 3 na vysku stény

-14,2 kN/m~2

914 kN/m~2

150,5 kN/m~2

Obrazek 56: Primerné smykové napéti ZS1 /1000 /2000 / 3 po tretindach vysky stény
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5.29. ZS1/1000/2000/4

|
49,3 kKN/mjA2

Obrazek 57: Priimérné smykové napéti ZS1 /1000 /2000 / 4 na vysku stény

-13,4 kN/m~2

10,5 kN/m~2

151,3 kN/m~2

Obrazek 58: Primerné smykové napéti ZS1 /1000 /2000 / 4 po tretindach vysky stény
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5.30. ZS1/1000/2000/5

|
49,5 KN/mA2

Obrazek 59: Primérné smykove napéti ZS1/ 1000/ 2000 / 5 na vysku stény

-13,7 kN/m~2

19,5 kN/m~2

151,5 kN/m~2

Obrazek 60: Prumerné smykové napeti ZS1/ 1000/ 2000/ 5 po tretinach vysky stény
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5.31. ZS1/1000/2000/6

|
49,5 kN/nj~2

Obrazek 61: Priimérné smykové napéti ZS1 /1000 /2000 / 6 na vysku stény

-13,3 kN/m~2

10,8 kN/m~2

152,2 kN/m~2

Obrazek 62: Primeérné smykové napéti ZS1 /1000 /2000 / 6 po tretindach vysky stény
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5.32.

ZS1/2000/2000/1

49,0 kN/nj~2

Obrazek 63: Priimérné smykové napéti ZS1 /2000 /2000 / 1 na vysku stény

-87,7 kN/m~2

-42,2 KN/m~2

276,2|KN/m~2

Obrazek 64: Primerné smykové napéti ZS1 /2000 /2000 / 1 po tretindach vysky stény
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5.33. ZS1/2000/2000/2

26,0 kN/m~2

Obrazek 65: Priimérné smykové napéti ZS1 /2000 /2000 / 2 na vysku stény

-48,9 kKN/m~2

-11,0 kN/mA2

137,2 kN/m[r2

Obrazek 66: Primerné smykové napéti ZS1 /2000 /2000 / 2 po tretindch vysky stény
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5.34. ZS1/2000/2000/3

48,4 kN/m~2

Obrazek 67: Priimérné smykové napéti ZS1 /2000 /2000 / 3 na vysku stény

-13,5 kN/mA2

19,1 kN/m~2

149,4 kN/m~2

Obrazek 68: Primerné smykové napéti ZS1 /2000 /2000 / 3 po tretindach vysky stény
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5.35. ZS1/2000/2000/4

|
49,2 kN/nj»2

Obrazek 69: Priimérné smykové napéti ZS1 /2000 /2000 / 4 na vysku stény

-13,3 kN/m~2

10,2 kN/m~2

150,7 kN/m~2

Obrazek 70: Primeérné smykové napéti ZS1 /2000 /2000 / 4 po tretindach vysky steny
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5.36. ZS1/2000/2000/5

|
49,3 kN/nj~2

Obrazek 71: Primérné smykové napéti ZS1/2000/ 2000/ 5 na vysku stéeny

-13,4 kN/m~2

10,3 KN/m~2

151,1 kN/m~2

Obrazek 72: Prumerné smykové napeti ZS1 /2000 / 2000/ 5 po tretinach vysky stény
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5.37. ZS1/2000/2000/6

|
49,4 kKN/mjA2

Obrazek 73: Priimérné smykové napéti ZS1 /2000 /2000 / 6 na vysku stény

-13,4 kN/m~2

19,3 kN/m~2

151,2 kN/m~2

Obrazek 74: Primerné smykové napéti ZS1 /2000 /2000 / 6 po tretindach vysky stény
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538. ZS2/0/0/1

58,7 kN/m~2

Obrazek 75: Priimérné smykové napéti ZS2 / 0/ 0/ 1 na vysku stény

-15,5 kN/m~2

12,3 kN/m~2

178,6 kN/mA2

Obrazek 76: Pritmerné smykové napeti ZS2 /0 /0 / 1 po tretinach vysky stény
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5.39. ZS2/1000/200/1

|
133,2 kN/m~2

Obrazek 77: Primeérné smykové napéti ZS2 / 1000/ 200 / 1 na vysku steny

266,3 kN/m{*2

[Otvor 02

67,8 kN/m»2

64,9 kN/m~2

Obrazek 78: Pritmérné smykové napeti ZS2 / 1000/ 200/ 1 po tretinach vysky steny
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5.40. ZS2/1000/200/2

|
41,7 kN/m/2

Obrazek 79: Prumerné smykové napeti ZS2 / 1000/ 200 / 2 na vysku stény

-25,1 kN/m~2

-13,2 kN/m~2 |

163,1 kN/m*2

Obrazek 80: Pritmérné smykové napeti ZS2 / 1000/ 200 / 2 po tretinach vysky steny
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5.41. 7ZS2/1000/200/3

54,7 kN/mA2

Obrazek 81: Priimerné smykové napéti ZS2 / 1000/ 200 / 3 na vysku stény

-18,1 kN/mA2

6,4 kKN/m~2

175,4 kN/m~2

Obrazek 82: Pritmérné smykové napeti ZS2 / 1000/ 200/ 3 po tretinach vysky steny
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5.42. 7ZS2/1000/200/4

57,4 kN/m~2

Obrazek 83: Priimerné smykové napéti ZS2 / 1000 / 200 / 4 na vysku stény

-15,8 kN/m~2

11,3 kN/m~2

177,3 kN/m~2

Obrazek 84: Pritmérné smykové napeti ZS2 / 1000 /200 / 4 po tretinach vysky steny
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5.43. ZS2/1000/200/5

58,3 kN/m~2

Obrazek 85: Priimerné smykové napéti ZS2 / 1000/ 200/ 5 na vysku stény

-15,7 kN/m~2

12,3 kN/m~2

178,0 kN/mA2

Obrazek 86: Pritmérné smykové napeti ZS2 / 1000/ 200/ 5 po tretinach vysky steny

55



5.44. ZS2/1000/200/6

58,5 kN/m~2

Obrazek 87: Priimeérné smykové napéeti ZS2 / 1000 / 200 / 6 na vysku stény

-15,2 kN/mA2

12,9 kN/m~2

179,0 kN/m~2

Obrazek 88: Pritmérné smykové napeti ZS2 / 1000/ 200 / 6 po tretinach vysky steny
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5.45. 7ZS2/2000/200/1

164,2 kN/m~2

Obrazek 89: Priimerné smykové napéti ZS2 /2000 /200 / 1 na vysku steny

328,3 kN/m~2

81,1 kN/m~2

79,9 kN/mA2

Obrazek 90: Pritmérné smykové napeti ZS2 /2000 /200 / 1 po tretinach vysky steny
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5.46. ZS2/2000/200/2

-5,7 kN/m~2

Obrazek 91: Prumerné smykové napeti ZS2 /2000 / 200 / 2 na vysku stény

-77,2 KN/m~2

-71,7 kN/m~2

131,2 kN/m~A2

Obrazek 92: Pritmérné smykové napeti ZS2 /2000 /200 / 2 po tretinach vysky steny
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5.47. ZS2/2000/200/3

48,5 kN/m~2

Obrazek 93: Priimérné smykové napéti ZS2 /2000 /200 / 3 na vysku

-21,5 kN/m~2

-3,2 kN/m~2

171,2 kN/mA~2

Obrazek 94: Pritmérné smykové napeti ZS2 /2000 /200 / 3 po tretinach vysky steny
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5.48. ZS2/2000/200/4

55,6 kN/m~2

Obrazek 95: Priimérné smykové napéti ZS2 /2000 / 200 / 4 na vysku

-16,8 kN/m~2

83 kN/m~2

175,4 kN/m~2

Obrazek 96: Pritmérné smykové napeti ZS2 /2000 /200 / 4 po tretinach vysky steny
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5.49. ZS2/2000/200/5

57,7 kN/m~2

Obrazek 97: Priimérné smykové napéti ZS2 /2000 /200 / 5 na vysku

-15,6 kN/m~2

11,4 kN/m~2

177,2 kN/mA2

Obrazek 98: Pritmérné smykové napeti ZS2 / 2000/ 200/ 5 po tretinach vysky steny
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5.50. ZS2/2000/200/6

58,3 kN/m~2

Obrazek 99: Priimérné smykové napéti ZS2 /2000 / 200 / 6 na vysku

-15,3 kN/m~2

12,3 kN/m~2

177,8 kN/m~2

Obrazek 100: Priimérné smykové napéti ZS2 /2000 / 200/ 6 po tretindch vysky stény
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5.51. ZS2/1000/700/1

|
61,3 kN/mjA2

Obrazek 101: Priumérné smykové napéti ZS2 / 1000/ 700/ 1 na vysku

-126,3 kN/m~2

58,9 kN/m~2

251,6 kiN/m[r2

Obrazek 102: Primérné smykové napéti ZS2 / 1000/ 700 / 1 po tretinach vysky steny
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5.52. ZS2/1000/700/2

36,1 kN/m~2

Obrazek 103: Prumérné smykové napéti ZS2 / 1000/ 700 / 2 na vysku

-39,2 kN/m~2

-15,2 kN/m~2

162,4 kN/m~2

Obrazek 104: Primérné smykové napéti ZS2 / 1000/ 700 / 2 po tretinach vysky stény

64



5.53.

7S2/1000/700/3

55,6 kN/m1*2

Obrazek 105: Priumérné smykové napéti ZS2 / 1000/ 700/ 3 na vysku

-17,5 KN/m~2

79 kN/m~2

176,0 kN/m~2

Obrazek 106: Primérné smykové napéti ZS2 / 1000/ 700 / 3 po tretinach vysky stény
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5.54. ZS2/1000/700/4

|
57,7 kN/mpr2

Obrazek 107: Prumérné smykové napéti ZS2 / 1000/ 700 / 4 na vysku

-15,6 kN/m~2

=

|,7 KN/m~2

177,5 kN/m~2

Obrazek 108: Primérné smykové napéti ZS2 / 1000/ 700 / 4 po tretinach vysky stény
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5.55. ZS2/1000/700/5

58,3 kN/mp*2

Obrazek 109: Priumérné smykové napéti ZS2 / 1000/ 700/ 5 na vysku

-15,7 kN/m~2

12,4 kN/m~2

178,0 kN/m~2

Obrazek 110: Primérné smykové napéti ZS2 / 1000/ 700/ 5 po tretinach vysky steny
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5.56. ZS2/1000/700/6

58,5 kN/my*2

Obrazek 111: Priumérné smykové napéti ZS2 / 1000/ 700 / 6 na vysku

-15,2 kN/m~2

12,9 kN/m~A2

179,0 kN/m~2

Obrazek 112: Priumérné smykové napéti ZS2 / 1000/ 700 / 6 po tretinach vysky steny
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5.57. ZS2/2000/700/1

48,8 kN/m~p

Obrazek 113: Prumérné smykové napéti ZS2 /2000 /700 / 1 na vysku

-191,9 kN/m~2

L)

1,6 kKN/m~2

304,8|kN/m~2

Obrazek 114: Primérné smykové napéti ZS2 /2000 / 700/ 1 po tretinach vysky stény
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5.58. ZS2/2000/700/2

-7,9 kN/m~2

Obrazek 115: Priumérné smykové napéti ZS2 /2000 /700 / 2 na vysku

-94,6 kN/m~2

-65,1 kN/m~2

135,5 kN/m42

Obrazek 116: Priimérné smykové napéti ZS2 /2000 / 700/ 2 po tretindch vysky stény
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5.59. ZS2/2000/700/3

51,4 kN/m”}2

Obrazek 117: Priumérné smykové napéti ZS2 /2000 /700 / 3 na vysku

-19,5 kN/m~2

1,B kN/m~2

172,9 kN/m~2

Obrazek 118: Priumérné smykové napéti ZS2 /2000 / 700 / 3 po tretinach vysky stény
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5.60. ZS2/2000/700/4

56,5 kN/m{*2

Plocha B 592-sténa (80)
Plocha B 120 L96-sténa (80)
Plocha MaltaS19-sténa (80)
Rez na ploe

Rez na plose

Obrazek 119: Priumérné smykové napéti ZS2 /2000 /700 / 4 na vysku

-16,3 kN/m~2

9/6 kN/m~2

176,1 kN/m~2

Obrazek 120: Priimérné smykové napéti ZS2 /2000 / 700 / 4 po tretindach vysky stény
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5.61. ZS2/2000/700/5

57,9 KN/mA2

Obrazek 121: Prumérné smykové napéti ZS2 / 2000/ 700/ 5 na vysku

-15,5 kN/m~2

—

|,7 KN/m~2

177,4 kN/m~2

Obrazek 122: Priumérné smykové napéti ZS2 /2000 /700 / 5 po tretinach vysky stény
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5.62. ZS2/2000/700/6

|
58,3 kN/nj~2

Obrazek 123: Prumérné smykové napéti ZS2 /2000 /700 / 6 na vysku

-15,3 kN/m~2

12,3 kN/m~2

177,8 kN/m~2

Obrazek 124: Priimérné smykové napéti ZS2 /2000 / 700/ 6 po tretindch vysky stény
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5.63. 7ZS2/1000/2000/1

49,9 kN/m“J2

Obrazek 125: Priimerné smykové napéti ZS2 /1000 /2000 / 1 na vysku

-45,4 kN/m~2

22,3 kN/m~2

218,2 kN/m~2

Obrazek 126: Primérné smykové napéti ZS2 /1000 /2000 / 1 po tretindach vysky stény
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5.64. ZS2/1000/2000/2

|
40,9 kN/m~2}

Obrazek 127: Priimérné smykoveé napéti ZS2 /1000 /2000 / 2 na vysku

-39,4 kN/m~2

-5,7 kKN/mA2

167,6 kN/m~2

Obrazek 128: Primérné smykové napéti ZS2 /1000 /2000 / 2 po tretindach vysky stény
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5.65. ZS2/1000/2000/3

57,5 kN/m~2

Obrazek 129: Priimerné smykové napéti ZS2 /1000 /2000 / 3 na vysku

-16,1 kN/m~2

11,3 kN/m~2

177,0 kN/m~2

Obrazek 130: Priimérné smykové napéti ZS2 /1000 /2000 / 3 po tretindach vysky stény
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5.66. ZS2/1000/2000/4

|
58,3 kN/nj~2

Obrazek 131: Priimerné smykoveé napéti ZS2 /1000 /2000 / 4 na vysku

-15,3 kKN/m~2

[

p,6 kKN/m~2

177,9 kN/m~2

Obrazek 132: Primérné smykové napéti ZS2 /1000 /2000 / 4 po tretindach vysky stény
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5.67. ZS2/1000/2000/5

|
58,5 kN/mjA2

Obrazek 133: Priimerné smykové napéti ZS2 /1000 /2000 / 5 na vysku

-15,6 kN/m~2

12,6 kN/m~2

178,1 kN/m"2

Obrazek 134: Primérné smykové napéti ZS2 /1000 /2000 / 5 po tretindach vysky stény
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5.68. ZS2/1000/2000/6

|
58,5 kN/mjA2

Obrazek 135: Priimerné smykové napéti ZS2 /1000 /2000 / 6 na vysku

-15,2 kN/m~2

-

P,9 kN/m#2

179,0 kN/mA2

Obrazek 136: Primérné smykové napéti ZS2 /1000 /2000 / 6 po tretindach vysky stény
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5.69. ZS2/2000/2000/1

57,9 kN/m~2

Obrazek 137: Priimerné smykové napéti ZS2 /2000 /2000 / 1 na vysku

-102,5 kN/m~2

-49,3 kN/m~2

324,6 kN/m~2

Obrazek 138: Primérné smykové napéti ZS2 /2000 /2000 / 1 po tretindach vysky stény
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5.70. ZS2/2000/2000/2

30,9 kN/m~2

Obrazek 139: Priimerné smykové napéti ZS2 /2000 / 2000 / 2 na vysku

-56,9 kN/m~2

-12,6 kN/mA2

161,4 kN/mp2

Obrazek 140: Primérné smykové napéti ZS2 /2000 /2000 / 2 po tietindach vysky stény
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5.71.  ZS2/2000/2000/3

57,2 kN/m"2

Obrazek 141: Priimerné smykové napéti ZS2 /2000 /2000 / 3 na vysku

-15,3 kN/mA2

—

2,2 kN/m~2

175,7 KN/m~2

Obrazek 142: Primérné smykové napéti ZS2 /2000 /2000 / 3 po tretindach vysky stény
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5.72.  ZS2/2000/2000/4

|
58,1 kN/njA2

Obrazek 143: Priimerné smykoveé napéti ZS2 /2000 / 2000 / 4 na vysku

-15,2 kN/m~2

[y

2,2 kN/m~2

177,3 kKN/m~2

Obrazek 144: Primérné smykové napéti ZS2 /2000 /2000 / 4 po tretindach vysky stény
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5.73.  ZS2/2000/2000/5

|
58,3 kN/nj~2

Obrazek 145: Priimerné smykové napéti ZS2 /2000 /2000 / 5 na vysku

-15,3 kN/mA2

12,3 kN/m~2

177,7 kN/m~2

Obrazek 146: Primérné smykové napéti ZS2 /2000 /2000 / 5 po tretindach vysky stény
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5.74.  ZS2/2000/2000/6

|
58,3 kN/njA2

Obrazek 147: Priimerné smykové napéti ZS2 /2000 / 2000 / 6 na vysku

-15,3 kN/m~2

12,3 kN/m~2

177,8 kN/m~2

Obrazek 148: Primérné smykové napéti ZS2 /2000 /2000 / 6 po tietindach vysky stény

86



5.75. ZS3/0/0/1

63,5 kN/m~2

Obrazek 149: Priumérné smykové napéti ZS3 /0/ 0/ 1 na vysku

-18,1 kN/m~2

12,8 kN/m~2

194,9 kN/m~2

Obrazek 150: Primérné smykové napéti ZS3 /0/ 0/ 1 po tretinach vysky stény
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5.76. ZS3/1000/200/1

145,4 kN/m{*2

Obrazek 151: Priumérné smykové napéti ZS3 /1000 /200 / 1 na vysku

290,9 kN/m{*2

73,8 kN/m~2

70,6 kKN/m~2

Obrazek 152: Priumérné smykové napéti ZS3 /1000 /200 / 1 po tretinach vysky steny
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5.77.

Z7S3/1000/200/2

44,9 kN/m~2

Obrazek 153: Priumérné smykové napéti ZS3 /1000 /200 / 2 na vysku

-28,5 KN/m~2

-15,0 kN/mA2 |

177,9 kN/mpr2

Obrazek 154: Priimérné smykové napéti ZS3 /1000 /200 / 2 po tretindch vysky stény
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5.78. ZS3/1000/200/3

59,1 kN/m~2

Obrazek 155: Priumérné smykové napéti ZS3 /1000 /200 / 3 na vysku

-20,9 kN/m~2

6,4 kN/m~2

191,4 kN/m~2

Obrazek 156: Priumérné smykové napéti ZS3 / 1000 /200 / 3 po tretinach vysky stény
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5.79. ZS3/1000/200/4

62,1 kN/m~2

Obrazek 157: Priumérné smykové napéti ZS3 /1000 /200 / 4 na vysku

-18,4 kN/m~2

11,7 kN/m~2

193,4 kN/m~2

Obrazek 158: Priumérné smykové napéti ZS3 / 1000 /200 / 4 po tretinach vysky stény
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5.80. ZS3/1000/200/5

63,0 kN/m~2

Obrazek 159: Priumérné smykové napéti ZS3 /1000 /200 /5 na vysku

-18,3 kN/m~2

12,8 kN/mA2

194,2 kN/m~2

Obrazek 160: Primérné smykové napéti ZS3 / 1000/ 200/ 5 po tretinach vysky steny
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5.81. ZS3/1000/200/6

63,3 kN/m~2

Obrazek 161: Priumérné smykové napéti ZS3 /1000 /200 / 6 na vysku

-17,7 kN/m~2

18,5 kN/m~2

195,3 kN/mA2

Obrazek 162: Priumérné smykové napéti ZS3 / 1000 /200 / 6 po tretinach vysky stény
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5.82. ZS3/2000/200/1

179,3 kN/m~2

Obrazek 163: Priumérné smykové napéti ZS3 /2000 /200 / 1 na vysku

358,7 kN/m~2

88,5 kN/m~2

87,2 kN/m~2

Obrazek 164: Priumérné smykové napéti ZS3 /2000 /200 / 1 po tretinach vysky stény

94



5.83. ZS3/2000/200/2

-6,9 kN/m~2

Obrazek 165: Priumérné smykové napéti ZS3 /2000 /200 / 2 na vysku

-85,4 kN/m~2

~79,0 KN/m~2

143,1 kN/mA2

Obrazek 166: Priimérné smykové napéti ZS3 /2000 / 200/ 2 po tretindch vysky stény
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5.84. 7ZS3/2000/200/3

52,4 KN/m~2

Obrazek 167: Priumérné smykové napéti ZS3 /2000 /200 / 3 na vysku

-24,6 kN/m~2

-4,1 kN/m~2

186,8 kN/m~2

Obrazek 168: Primérné smykové napéti ZS3 /2000 /200 / 3 po tretinach vysky stény
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5.85. ZS3/2000/200/4

60,1 kN/m~2

Obrazek 169: Priumérné smykoveé napéti ZS3 /2000 /200 / 4 na vysku

-19,5 kN/m~2

84 kN/m~2

191,4 kN/mA2

Obrazek 170: Primérné smykové napéti ZS3 /2000 / 200 / 4 po tretinach vysky stény
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5.86. ZS3/2000/200/5

62,4 kN/m~2

Obrazek 171: Prumérné smykové napéti ZS3 /2000 /200 /5 na vysku

-18,1 kN/m~2

11,9 kN/m~2

193,3 kN/mA2

Obrazek 172: Priumérné smykové napéti ZS3 /2000 /200 / 5 po tretinach vysky steny
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5.87. ZS3/2000/200/6

63,1 kN/m~2

Obrazek 173: Prumérné smykové napéti ZS3 /2000 /200 / 6 na vysku

-17,8 kN/mA2

12,9 kN/m~2

194,1 kN/m~2

Obrazek 174: Priumérné smykové napéti ZS3 /2000 /200 / 6 po tretinach vysky stény
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5.88. ZS3/1000/700/1

|
66,5 kN/myA2

Obrazek 175: Priumérné smykové napéti ZS3 / 1000/ 700/ 1 na vysku

-139,0 kN/m~2

64,0 kKN/m~2

274,8 kIN/mp2

Obrazek 176: Primérné smykové napéti ZS3 / 1000/ 700/ 1 po tretinach vysky steny
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5.89. ZS3/1000/700/2

38,8 kN/m~2

Obrazek 177: Prumérné smykové napéti ZS3 /1000 /700 / 2 na vysku

-44,0 KN/m~2

-17,2 kN/m~2

177,2 kN/mA2

Obrazek 178: Priimérné smykové napéti ZS3 /1000 /700 / 2 po tretindch vysky stény
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5.90.

Z7S3/1000/700/3

60,0 kN/m{2

Obrazek 179: Priumérné smykové napéti ZS3 / 1000/ 700/ 3 na vysku

-20,2 kN/m~2

8/1 kN/m~2

192,0 kN/m~2

Obrazek 180: Primérné smykové napéti ZS3 / 1000/ 700 / 3 po tretinach vysky steny
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591. ZS3/1000/700/4

|
62,4 kN/mfp2

Obrazek 181: Priumérné smykové napéti ZS3 /1000 /700 /4 na vysku

-18,2 kN/m~2

[y

2,2 kN/mA2

193,7 kKN/m~2

Obrazek 182: Priumérné smykové napéti ZS3 / 1000/ 700 / 4 po tretinach vysky steny
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5.92. ZS3/1000/700/5

|
63,1 kN/mh2

Obrazek 183: Priumérné smykové napéti ZS3 / 1000/ 700/ 5 na vysku

-18,3 kKN/m~2

12,9 kN/m~2

194,2 kN/m~2

Obrazek 184: Priimérné smykové napéti ZS3 / 1000/ 700/ 5 po tretindach vysky stény
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5.93. ZS3/1000/700/6

63,3 kN/mi*2

Obrazek 185: Priumérné smykové napéti ZS3 /1000 /700 / 6 na vysku

-17,7 kN/mA2

[y

8,5 KN/m~2

195,4 kN/m~2

Obrazek 186: Primérné smykové napéti ZS3 / 1000/ 700 / 6 po tretinach vysky steny
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5.94.

Z7S3/2000/700/1

52,9 kN/m~

~

Obrazek 187: Prumérné smykové napéti ZS3 /2000 /700 / 1 na vysku

-210,9 kN/m~2

L)

4,4 kKN/m~2

33371

kN/

m~/2

Obrazek 188: Primérné smykové napéti ZS3 /2000 /700 / 1 po tretinach vysky steny
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5.95. ZS3/2000/700/2

-9,3 kN/m~2

Obrazek 189: Priumérné smykové napéti ZS3 /2000 /700 / 2 na vysku

-104,5 kN/m~2

-71,8 KN/m~2

147,8 kN/m42

Obrazek 190: Priimérné smykové napéti ZS3 /2000 / 700/ 2 po tretindch vysky stény
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5.96. ZS3/2000/700/3

55,6 kN/m”2

Obrazek 191: Priumérné smykové napéti ZS3 /2000 /700 / 3 na vysku

-22,4 kKN/mA2

1,4 kN/m~2

188,7 kN/m~2

Obrazek 192: Priumérné smykové napéti ZS3 /2000 / 700 / 3 po tretinach vysky stény
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5.97. ZS3/2000/700/4

61,1 kN/m{*2

Obrazek 193: Priumérné smykové napéti ZS3 /2000 /700 / 4 na vysku

-18,9 kN/m~2

9/9 kN/m~2

192,1 kN/m~2

Obrazek 194: Priumérné smykové napéti ZS3 /2000 / 700 / 4 po tretinach vysky stény
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5.98. ZS3/2000/700/5

|
62,6 kN/m{r2

Obrazek 195: Priumérné smykové napéti ZS3 / 2000/ 700/ 5 na vysku

-18,0 kN/m~2

12,2 kN/m~2

193,6 kN/m~2

Obrazek 196: Primérné smykové napéti ZS3 /2000 / 700/ 5 po tretinach vysky stény
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5.99. ZS3/2000/700/6

63,1 kN/m{*2

Obrazek 197: Prumérné smykové napéti ZS3 /2000 /700 / 6 na vysku

-17,8 kN/m~2

12,9 kN/m~2

194,1 kN/m~2

Obrazek 198: Priumérné smykové napéti ZS3 /2000 / 700 / 6 po tretinach vysky stény
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5.100. ZS3/1000/2000/1

54,0 kN/m12

Obrazek 199: Priumerné smykové napéti ZS3 / 1000/ 2000/ 1 na vysku steny

-50,7 kKN/m~2

-24,7 KN/m~2

238,3 kN/m~2

Obrazek 200: Primérné smykové napéti ZS3 /1000 /2000 / 1 po tretindach vysky stény
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5.101. ZS3/1000/2000/2

44,0 kKN/mA2

Obrazek 201: Priumerné smykové napéti ZS3 /1000 /2000 / 2 na vysku steny

-44,1 kN/m~2

-6,9 kN/m~2

182,9 kN/m2

Obrazek 202: Primérné smykové napéti ZS3 /1000 /2000 / 2 po tretindach vysky stény
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5.102. ZS3/1000/2000/3

62,1 kN/mj~2

Obrazek 203: Priumerné smykové napéti ZS3 /1000 /2000 / 3 na vysku steny

-18,7 kN/m~2

[y

|,7 KN/m~2

193,1 kN/mA2

Obrazek 204: Primérné smykové napéti ZS3 /1000 /2000 / 3 po tretindach vysky stény
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5.103. ZS3/1000/2000/4

|
63,0 kN/mjA2

Obrazek 205: Priumerné smykové napéti ZS3 /1000 /2000 / 4 na vysku steny

-17,8 kN/mA2

13,1 kN/mA2

194,1 KN/mA2

Obrazek 206: Priimérné smykové napéti ZS3 /1000 /2000 / 4 po tretindach vysky stény
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5.104. ZS3/1000/2000/5

|
63,2 kN/nj~2

Obrazek 207: Priumerné smykové napéti ZS3 / 1000/ 2000/ 5 na vysku steny

-18,2 kN/m~2

[y

3,2 kN/m~2

194,4 kN/m~2

Obrazek 208: Priimérné smykové napéti ZS3 /1000 /2000 / 5 po tretindach vysky stény
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5.105. ZS3/1000/2000/6

|
63,3 kN/nj~2

Obrazek 209: Priumerné smykové napéti ZS3 / 1000/ 2000 / 6 na vysku steny

-17,7 kN/m~2

18,5 kN/m~2

195,3 kN/m~2

Obrazek 210: Primérné smykové napéti ZS3 /1000 /2000 / 6 po tretindach vysky stény
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5.106. 7ZS3/2000/2000/1

|
62,9 kN/nj~2

Obrazek 211: Priumerné smykové napéti ZS3 /2000 /2000 / 1 na vysku steny

-113,1 kN/mA2

-53,9 kN/m~2

T

355,0(kN/m~

Obrazek 212: Primérné smykové napéti ZS3 /2000 /2000 / 1 po tretindach vysky stény
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5.107. ZS3/2000/2000/2

33,0 kN/m~2

Obrazek 213: Priumerné smykové napéti ZS3 /2000 /2000 / 2 na vysku steny

-63,4 kKN/m~2

-14,5 kN/m~2

176,1 kN/m[r2

Obrazek 214: Primérné smykové napéti ZS3 /2000 /2000 / 2 po tretindch vysky stény
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5.108. 7ZS3/2000/2000/3

61,8 kN/m"2

Obrazek 215: Priumerné smykové napéti ZS3 /2000 /2000 / 3 na vysku steny

-17,8 kN/m~2

12,7 kN/m~2

191,7 KN/mA2

Obrazek 216: Primérné smykové napéti ZS3 /2000 /2000 / 3 po tretindach vysky stény
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5.109. ZS3/2000/2000/4

|
62,9 kN/nj~2

Obrazek 217: Priumerné smykové napéti ZS3 /2000 /2000 / 4 na vysku steny

-17,7 kN/mA2

12,8 kN/m~2

193,4 kN/m~2

Obrazek 218: Primérné smykové napéti ZS3 /2000 /2000 / 4 po tietindach vysky stény
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5.110. ZS3/2000/2000/5

|
63,0 kN/nj~2

Obrazek 219: Priumerné smykové napéti ZS3 /2000 /2000 / 5 na vysku steny

-17,8 kN/m~2

12,8 kN/m~2

193,9 kN/mA2

Obrazek 220: Primérné smykové napéti ZS3 /2000 /2000 / 5 po tretindach vysky stény
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S5.111. ZS3/2000/2000/6

|
63,1 kN/njA2

Obrazek 221: Priumerné smykové napéti ZS3 /2000 /2000 / 6 na vysku steny

-17,8 KN/mA2

12,9 kKN/mA2

194,0 kN/m~2

Obrazek 222: Primérné smykové napéti ZS3 /2000 /2000 / 6 po tretindach vysky stény
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5.112. 7ZS4/0/0/1

123,3 kN/m~2

Obrazek 223: Priumerné smykové napéti ZS4/0/ 0/ 1 na vysku stény

14,0 kN/m~2

82,7 kKN/m~2

272,3 KN/nj”2

Obrazek 224: Primérné smykové napéti ZS4/0/ 0/ 1 po tretinach vysky stény

124



5.113. 7ZS4/1000/200/1

|
173,2 kN/m{2

Obrazek 225: Priumérné smykové napéti ZS4 /1000 /200 / 1 na vysku stény

250,7 kN/m{*2

138,8 kN/m12

129,3 kN/m“2

Obrazek 226: Priumérné smykové napéti ZS4 /1000 /200 / 1 po tretinach vysky steny
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5.114. 7ZS4/1000/200/2

109,9 kN/m#2

Obrazek 227: Priumérné smykové napéti ZS4 /1000 /200 / 2 na vysku stény

10,4 kN/m~2

60,9 kN/m~2

258,4 kN/mpr2

Obrazek 228: Priumérné smykové napéti ZS4 /1000 /200 / 2 po tretinach vysky stény
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5.115.

754/1000/200/3

119,5 kN/mA2

Obrazek 229: Priumérné smykové napéti ZS4 /1000 /200 / 3 na vysku stény

11,6 kN/m~2

77,3 kKN/m~2

269,5 KN/m"2

Obrazek 230: Priimérné smykové napéti ZS4 /1000 /200 / 3 po tretindach vysky stény
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5.116. 7S4/1000/200/4

122,1 kN/m~2

Obrazek 231: Priumérné smykové napéti ZS4 /1000 /200 / 4 na vysku stény

13,6 kN/m~2

81,9 kN/m~2

271,0 kN/m

A2

Obrazek 232: Priumérné smykové napéti ZS4 /1000 /200 / 4 po tretinach vysky stény
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5.117. 7ZS4/1000/200/5

122,9 kN/m~2

Obrazek 233: Prumérné smykové napéti ZS4 / 1000

/200 /5 na vysku steny

13,8 kN/m~2

82,9 kN/m~2

271,6 KN/

a2

Obrazek 234: Priumérné smykové napéti ZS4 /1000 /200 / 5 po tretinach vysky stény
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5.118. 7ZS4/1000/200/6

123,1 kN/m~2

Obrazek 235: Prumérné smykové napéti ZS4 /1000 /200 / 6 na vysku stény

14,2 kN/m~2

83,4 kKN/m~2

273,1 KN/m~2

Obrazek 236: Priumérné smykové napéti ZS4 /1000 /200 / 6 po tretinach vysky steny

130



5.119. 7ZS4/2000/200/1

210,0 kN/m~2

Obrazek 237: Prumérné smykové napéti ZS4 /2000 /200 / 1 na vysku stény

308,2 kN/m~2

163,4 kN/m~2

154,6 kN/mfr2

Obrazek 238: Priimérné smykové napéti ZS4 /2000 / 200/ 1 po tretindach vysky stény
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5.120. 7ZS4/2000/200/2

62,2 kN/m~2

Obrazek 239: Priumérné smykové napéti ZS4 /2000 /200 / 2 na vysku stény

41,1 kN/mA2

1,8 kN/m~2

225,7 kNfm/2

Obrazek 240: Priimérné smykové napéti ZS4 /2000 /200 / 2 po tretindach vysky stény
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5.121. 7ZS4/2000/200/3

113,3 kKN/m~2

Obrazek 241: Prumérné smykové napéti ZS4 /2000 /200 / 3 na vysku stény

8,0 kN/m~2

67,5 kN/m~2

265,6 kN/m"2

Obrazek 242: Priimérné smykové napéti ZS4 /2000 / 200/ 3 po tretindach vysky stény
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5.122. 7ZS4/2000/200/4

120,3 kN/m~2

Obrazek 243: Prumérné smykové napéti ZS4 /2000 / 200 / 4 na vysku stény

12,6 kN/m~2

78,6 kN/m~2

269,1 kN/m"2

Obrazek 244: Priimérné smykové napéti ZS4 /2000 / 200 / 4 po tretindach vysky stény
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5.123. 7ZS4/2000/200/5

122,3 kN/m~2

Obrazek 245: Prumérné smykové napéti ZS4 /2000 /200 / 5 na vysku stény

13,8 kN/m~2

81,7 KN/mA2

270,8 KN/m"~2

Obrazek 246: Priumérné smykové napéti ZS4 /2000 /200 / 5 po tretinach vysky steny
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5.124. 7S4/2000/200/6

122,9 kN/m~2

Obrazek 247: Priumérné smykové napéti ZS4 /2000 /200 / 6 na vysku stény

14,1 kN/m~2

82,6 kN/m~2

271,5 KN/m~2

Obrazek 248: Priumérné smykové napéti ZS4 /2000 / 200 / 6 po tretinach vysky stény
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5.125. 7ZS4/1000/700/1

147,9 kN/j~2

Obrazek 249: Prumérné smykové napéti ZS4 /1000 /700 / 1 na vysku stény

-160,7 kN/m~2

199,6 kN/m“2

405,3 kN/m2

Obrazek 250: Primérné smykové napéti ZS4 /1000 /700 / 1 po tretinach vysky steny
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5.126. 7S4/1000/700/2

|
125,1 kN/m{>2

Obrazek 251: Priumérné smykové napéti ZS4 /1000 /700 / 2 na vysku stény

7,4 kN/m~2

B3,3 kN/m~2

284,6 kN/m~2

Obrazek 252: Priumérné smykové napéti ZS4 /1000 /700 / 2 po tretinach vysky stény
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5.127. 7ZS4/1000/700/3

|
141,6 kN/fh~2

Obrazek 253: Priumérné smykové napéti ZS4 /1000 /700 / 3 na vysku stény

23,8 kKN/m~2

103,6 kN/m~2

297,2 kN/m~2

Obrazek 254: Priimérné smykové napéti ZS4 /1000 / 700/ 3 po tretindach vysky stény
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5.128. 7ZS4/1000/700/4

|
143,6 kN/f~2

Obrazek 255: Priumérné smykové napéti ZS4 /1000 /700 / 4 na vysku stény

25,3 kKN/m~2

107,1 kN/m~2

298,5 kN/m~2

Obrazek 256: Priumérné smykové napéti ZS4 /1000 / 700 / 4 po tretinach vysky stény
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5.129. 7ZS4/1000/700/5

|
144,2 kN/§A2

Obrazek 257: Prumérné smykové napéti ZS4 /1000 /700 /5 na vysku stény

25,4 KN/m~2

107,9 kN/m~2

298,9 kN/m~9

Obrazek 258: Priumérné smykové napéti ZS4 /1000 /700 / 5 po tretinach vysky stény
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5.130. ZS4/1000/700/6

|
144,3 kN/fn~2

Obrazek 259: Priumérné smykové napéti ZS4 /1000 /700 / 6 na vysku stény

25,7 kN/m~2

108,3 kN/m~2

300,4 kKN/m~2

Obrazek 260: Priimérné smykové napéti ZS4 /1000 /700 / 6 po tretindach vysky stény
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5.131. 7ZS4/2000/700/1

149,0 kN/m~2

Obrazek 261: Priumérné smykové napéti ZS4 /2000 /700 / 1 na vysku stény

-233,1 kN/m~2

197,5 kN/m~2

a4

480,0(kN/m~2

Obrazek 262: Priumérné smykové napéti ZS4 /2000 / 700/ 1 po tretinach vysky stény
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5.132. 7ZS4/2000/700/2

81,6 kN/m~2

Obrazek 263: Priumérné smykové napéti ZS4 /2000 /700 / 2 na vysku stény

-46,6 kN/m~2

38,4 kN/m~2

257,2 kN/m~"2

Obrazek 264: Primérné smykové napéti ZS4 /2000 / 700 / 2 po tretinach vysky stény

144



5.133. 7ZS4/2000/700/3

137,5 kN/mhA2

Obrazek 265: Priumérné smykové napéti ZS4 /2000 /700 / 3 na vysku stény

21,6 kN/m~2

97,4 kN/m~2

294,8 KN/m/2

Obrazek 266: Priimérné smykové napéti ZS4 /2000 /700 / 3 po tretindach vysky stény

145



5.134. 7S4/2000/700/4

|
142,3 kN/thA2

Obrazek 267: Prumérné smykové napéti ZS4 /2000 /700 / 4 na vysku stény

24,6 kN/m~2

104,7 kN/m~2

297,1 kN/m~Z

Obrazek 268: Primérné smykové napéti ZS4 /2000 / 700 / 4 po tretinach vysky stény
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5.135. 7ZS4/2000/700/5

1
143,7 kN/h2

Obrazek 269: Priumérné smykové napéti ZS4 /2000 /700 /5 na vysku stény

25,4 kN/m~2

106,8 kN/m~2

298,3 kN/m~2

Obrazek 270: Primérné smykové napéti ZS4 /2000 /700 / 5 po tretinach vysky stény
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5.136. 7.S4/2000/700/6

144,1 kN/ih~2

Obrazek 271: Prumérné smykové napéti ZS4 /2000 /700 / 6 na vysku stény

25,6 kN/m~2

107,4 kN/mA2

298,7 kN/m~23

Obrazek 272: Priumérné smykové napéti ZS4 /2000 / 700 / 6 po tretinach vysky stény
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5.137. 7ZS4/1000/2000/1

|
152,6 kN/mA2

Obrazek 273: Priumerné smykové napéti 254 / 1000/ 2000/ 1 na vysku steny

-5,1 kN/m~2

106,3 kN/m~2

357,8 kN/m42

Obrazek 274: Primérné smykové napéti ZS4 /1000 /2000 / 1 po tretindach vysky stény
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5.138. 7ZS4/1000/2000/2

126,5 kN/m“|2

Obrazek 275: Priumerné smykové napéti 254 / 1000/ 2000 / 2 na vysku steny

2,0 KN/m~2

89,3 kN/m~2

287,9 kN/m~2

Obrazek 276: Primérné smykové napéti ZS4 /1000 /2000 / 2 po tretindach vysky stény
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5.139. ZS4/1000/2000/3

|
143,3 kN/mp2

Obrazek 277: Priumerné smykové napéti 254 /1000 /2000 / 3 na vysku steny

25,0 kN/m~2

106,6 kN/m~2

298,0 kN/m~ 2

Obrazek 278: Primérné smykové napéti ZS4 /1000 /2000 / 3 po tretindach vysky stény
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5.140. 7ZS4/1000/2000/4

144,1 kN/m{r2

Obrazek 279: Priumerné smykové napéti 254 /1000 /2000 / 4 na vysku steny

25,6 kN/m~2

107,9 kN/m~2

298,8 kN/m~3

Obrazek 280: Primérné smykové napéti ZS4 /1000 /2000 / 4 po tretindach vysky stény
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5.141. 7ZS4/1000/2000/5

144,3 kN/my*2

Obrazek 281: Priumerné smykové napéti 254 / 1000/ 2000/ 5 na vysku steny

25,5 kN/m~2

108,0 kN/m~2

299,0 kN/m~3

Obrazek 282: Primérné smykové napéti ZS4 /1000 /2000 / 5 po tretindach vysky stény
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5.142. 7ZS4/1000/2000/6

144,3 kN/my*2

Obrazek 283: Priumerné smykové napéti 254 /1000 /2000 / 6 na vysku steny

25,7 kN/m~2

108,3 kN/m~2

300,4 kN/m~2

Obrazek 284: Primérné smykové napéti ZS4 /1000 /2000 / 6 po tretindach vysky stény
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5.143. 7S4/2000/2000/1

170,4 kN/m~2

Obrazek 285: Priumerné smykové napéti 254 /2000 /2000 / 1 na vysku steny

-54,1 kN/m~2

97,4 kN/m~2

466,7|[kN/m~2

Obrazek 286: Primérné smykové napéti ZS4 /2000 /2000 / 1 po tretindach vysky stény
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5.144. 7S4/2000/2000/2

115,2 kN/m~

1a~4

Obrazek 287: Priumerné smykové napéti 254 /2000 /2000 / 2 na vysku steny

-16,5 kN/m~2

BO,5 kN/m~2

280,6 kN/m~2

Obrazek 288: Primérné smykové napéti ZS4 /2000 /2000 / 2 po tietindach vysky stény
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5.145. 7S4/2000/2000/3

|
143,0 kN/m{r2

Obrazek 289: Priumerné smykové napéti 254 /2000 /2000 / 3 na vysku steny

25,5 kN/m~2

107,4 kN/m~2

297,3 KN/m~2

Obrazek 290: Primérné smykové napéti ZS4 /2000 /2000 / 3 po tretindach vysky stény
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5.146. 7.S4/2000/2000/4

143,9 kN/m*2

Obrazek 291: Priumerné smykové napéti 254 /2000 /2000 / 4 na vysku steny

25,7 kN/m~2

107,2 kN/m~2

298,2 kN/m~?

Obrazek 292: Primérné smykové napéti ZS4 /2000 /2000 / 4 po tretindach vysky stény
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5.147. 7ZS4/2000/2000/5

|
144,1 kN/mir2

Obrazek 293: Priumerné smykové napéti 254 /2000 /2000 / 5 na vysku steny

25,6 kN/mA2

107,3 kN/m~2

298,6 kN/m~2

Obrazek 294: Primérné smykové napéti ZS4 /2000 /2000 / 5 po tretindach vysky stény
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5.148. 7ZS4/2000/2000/6

144,1 kN/mp*2

Obrazek 295: Priumerné smykové napéti 254 /2000 /2000 / 6 na vysku steny

25,6 kN/m~2

107,4 kN/m~2

298,7 kN/m~2

Obrazek 296: Primérné smykové napéti ZS4 /2000 /2000 / 6 po tietindach vysky stény
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